



ESTADO DE GOIÁS
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SIMÃO

**ERRATA DE EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/2025**

Por este instrumento retificamos o TERMO DE REFERENCIA DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/2025 retro mencionado, que foi publicado no SITE governamental (www.saosimao.go.gov.br) e no PNCP Portal Nacional de Contratações Públicas (pncp.gov.br) no dia 17/06/2025, que passa a vigorar com o seguinte texto:

Onde se lê:

ITEM	ID PRODUTO	NOME DO PRODUTO	UNIDADE MEDIDA	QUANT.	VALOR UNIT. MÉDIO	VALOR TOTAL MÉDIO
213	142623	FERRIPOLIMALTOSE 500 MG/ML (SOLUÇÃO ORAL)	FRASCO	12000	R\$ 14,4947	R\$ 173.936,4000

Leia-se:

ITEM	ID PRODUTO	NOME DO PRODUTO	UNIDADE MEDIDA	QUANT.	VALOR UNIT. MÉDIO	VALOR TOTAL MÉDIO
213	142623	FERRIPOLIMALTOSE 50 mg/mL (SOLUÇÃO ORAL)	FRASCO	12000	R\$ 14,4947	R\$ 173.936,4000

Tendo em vista as alterações acima, a sessão será remarcada para o dia 04/07/2025 às 09:00 horas.

São Simão-GO, 23 de junho de 2025.

Glenea de Brito Costa
Agente de contratação